



## DIRETORIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA

### GERÊNCIA DE SUPRIMENTOS E GESTÃO DE CONTRATOS

**OBJETO:** CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE POSTOS DE SERVIÇOS, PARA APOIO ÀS ATIVIDADES DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO EXECUTADAS PELA BB TECNOLOGIA E SERVIÇOS S.A., EM SUAS INSTALAÇÕES OU LOCALIDADES POR ELA DEFINIDAS.

A **BB TECNOLOGIA E SERVIÇOS S.A.**, no uso de suas atribuições, torna pública aos interessados a errata no Edital da Licitação Eletrônica 2021/56, com a seguinte alteração:

#### **ANEXO 1 - ESPECIFICAÇÃO PARA FORNECIMENTO DE POSTOS DE SERVIÇO PARA APOIO ÀS ATIVIDADES DA BB TECNOLOGIA E SERVIÇOS S.A:**

##### **Item 2.1.**

Onde se lê: Os postos de serviços serão alocados preferencialmente nas instalações físicas da BB TECNOLOGIA E SERVIÇOS S.A.. Poderão ser indicadas outras localidades para a prestação do serviço, seja de forma presencial ou em regime de Teletrabalho.

Leia-se: Os postos de serviços serão alocados preferencialmente nas instalações físicas da BB TECNOLOGIA E SERVIÇOS S.A., **em Brasília-DF**. Poderão ser indicadas outras localidades para a prestação do serviço, seja de forma presencial ou em regime de Teletrabalho.

#### **ANEXO 3 – QUANTITATIVO ESTIMADO DE POSTOS DE SERVIÇO, SALÁRIO ACEITÁVEL, LOCAL E HORÁRIOS DA PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS:**

##### **Item 3.1.**

Onde se lê: Os serviços prestados pela PROPONENTE deverão ser executados prioritariamente nas dependências da BB TECNOLOGIA E SERVIÇOS S.A. Excepcionalmente poderão ser indicadas outras localidades para a prestação do serviço, seja de forma presencial ou em regime de Teletrabalho.

Leia-se: Os serviços prestados pela PROPONENTE deverão ser executados preferencialmente nas dependências da BB TECNOLOGIA E SERVIÇOS S.A., **em Brasília-DF**. Excepcionalmente poderão ser indicadas outras localidades

para a prestação do serviço, seja de forma presencial ou em regime de Teletrabalho.

Fica alterada a data do certame conforme quadro abaixo:

| <b>RECEBIMENTO<br/>DAS PROPOSTAS</b> | <b>ABERTURA DA<br/>SESSÃO</b> | <b>INÍCIO DA DISPUTA<br/>DE PREÇOS</b> |
|--------------------------------------|-------------------------------|--|
| <b>Até 07/12/2021</b>                | <b>07/12/2021</b>             | <b>07/12/2021</b>                      |
| <b>Até às 10h</b>                    | <b>10h</b>                    | <b>10h30min</b>                        |

Brasília, 11 de novembro de 2021.

---

DAIANA JACINTO REZENDE  
AUTORIDADE COMPETENTE DE LICITAÇÃO